
HRADIŠTĚ C, DÚ31b, 19.04.2019, 

Taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý na tahu (pš 2/241) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-mkntr( 
7zppzp-+-vlp' 
6-+-zpp+p+& 
5+-+-+-+l% 
4-+-+P+-wq$ 
3+-sN-vLP+-# 
2PzPP+LzP-zP" 
1tR-+Q+R+K! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 5/142) 
XABCDEFGHY 
8-+r+-mk-tr( 
7+-zp-+pzp-' 
6Q+-+lwq-zp& 
5+-+nsN-+-% 
4Lzp-zP-+-+$ 
3+P+-+-+-# 
2-+-+-zPPzP" 
1tR-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

strana 1 / 1 

 

 

 

2.příklad     Černý na tahu (pš 1/108) 
XABCDEFGHY 
8-+-tR-+-+( 
7+-+-+pzpk' 
6rzpq+-trnzp& 
5+-zp-+-+-% 
4P+-+-+-+$ 
3+-+-zPN+-# 
2-+-+-zPPzP" 
1tR-+Q+-mK-! 
xabcdefghy 

Černý zahrál 1...Ve6. Jak odpověděl bílý? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Černý na tahu (pš 2/274) 
XABCDEFGHY 
8r+l+-trk+( 
7+p+-wqpzpp' 
6p+n+psn-+& 
5+-+-+-sN-% 
4-zPL+-+-+$ 
3zP-sN-zP-+-# 
2-vLQ+-zPPvl" 
1tR-+-+R+K! 
xabcdefghy 

Černý zahrál 1...h6. Jak pokračoval bílý? 

 

 

 


